

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 273 szám.

Péntek

Debrecen, 1938. december 2.

A Ház ma délelőtt rövid ülést tartott Holnap délelőtt hívják meg a felvidéki képviselőket Napirendre tűzik az elnök és alelnök választást

A képviselőház mai ülését pontosan tíz óra két perckor nyitotta meg vitéz Bobory György alelnök aki először is bejelentette Kornis Gyula elnöknek a lemondását és felolvasta a lemondólevelet. Ugyancsak felolvasta Lanyi Márton alelnök levelét, mely szintén lemondást tartalmazott. Indítványozta ezután az alelnök, hogy a Ház jegyzőkönyvileg mondjon köszönetet Kornis Gyulának értékes munkájáért.

Az ülés ezután véget is ért, mivel az csak formális ülés volt. A legközelebbi ülés időpontját holnap délelőttre tűzték ki. Ekkor fogják behívni — ünnepélyes külsőségek között — a felvidéki képviselőket. Ugyanekkor napirendre tűzik az elnök választást is.

Igen rövid időn belül sor kerül az új külügyminiszter kinevezésére is, továbbá betöltik a honvédelmi és a földművelésügyi államtitkári széket is. A jövő héten ked-

den új elnököt választ a NeP és átalakítják a kormánypárt tisztikarát.

A politikai pártokban megvan a hajlandóság arra, hogy a szociális kérdésekben a kormánnyal való együttműködést felvegyék. A kormánynak, ha igazi szociális és a széles néprétegek érdekeit szolgáló javaslatokkal lép a Ház elé, nem lesz semmi nehézsége.

A Ház mai ülését tegnap délu-

tán minisztertanács előzte meg melyen elsőnek Kunder Antal kereskedelem- és iparügyi miniszter szólalt fel és ismertette a családi munkabér bevezetésének javaslatát. Utána vitéz Bartha honvédelmi miniszter a honvédelemről szóló új törvényjavaslatot ismertette, majd letárgyalás alá kerültek a képviselőház elé terjesztendő fontos ügyek. A minisztertanács a késő esti órákban ért véget.

Codreanu és 13 társát szökés közben agyonlőtték

Szerdán a kora délelőtti órákban a Bukarest melletti katonai fegyházból egy másik fegyvertárhoz át akarták kísérni Zelea Codreanu 10 évre elítélt vasgárdista vezért, valamint Duca volt miniszterelnök három gyilkosát, akik valamennyien egyetemi hallgatók és 20—20 évi kényszermunkára ítélték őket.

A 14 fogoly átkísérés közben szökést kísérelt meg, mire az őrszemélyzet fegyverét használta és mind a tizennégyet agyonlőtte.

Az elmúlt éjjel több fegyence akartak átkísérni Rimnicz-Saratból a Bukarest melletti jítavai katonai fogházba. Utközben Ploesti és Bukarest között a fegyenceket szállító gépkocsikat ismeretlen tettesek megtámadták. A foglyok felakarták használni ezt az alkalmat hogy megszökjenek. A kísérő csendőrök 13 fegyencet agyonlőttek, köztük Codreanút, a Vasgárda volt vezérét, továbbá Constantinescut, Charanescut, Charanachet és Velimachet, akik 1930 decemberében Duca akkori miniszterelnököt meggyilkolták.

A többi 9 agyonlőtt foglyot annakidején azért ítélték el, mert

Stelescut, a Vasgárda vezetőtagját, aki később kilépet a vasgárdából, meggyilkolták.

Drákói intézkedéseket tett a kormány a vasgárdisták letörésére.

A csendőrség utasítást kapott, hogy gyanús elemekkel szemben felszólítás nélkül használja fegyverét.

Jsmét betörték a König-féle gyógyszer raktárba

A tettesek nagy pusztítást végeztek a raktárhelyiségben

Vakmerő betörés történt az éjszaka folyamán a Bösörmevényi ut 5 szám alatti König féle gyógyszer raktárban.

Ma reggel az üzlet nyitáskor amikor az alkalmazottak beléptek, megdöbbenő látvány fogadta őket. Az üzlet berendezése összehányva, sőt összezúzva hevert szétdebálva a helyiségben. Az első megjelentektől magukhoz térve értesítették az esetről a rendőrséget, ahonnan bizottság ment ki a helyszínre.

A rendőri vizsgálat megállapí-

totta, hogy az eddig még ismeretlen tettes, vagy tettesek az ablak betörése után hatoltak a raktár helyiségbe, ahol aztán megmagyarázhatatlan okokból összeforgattak és törtek mindent. Valóságos vandál módon pusztították el a raktár helyiség egész berendezését.

Hogy a betörők mit vittek el magukkal azt még most nem lehet tudni. A raktárban gyógyszerükön kívül más nem volt. Tekintettel a lehetetlen rendetlenségre és felfordulásra, amit a betörők

végeztek, a pontos kárt és hogy mit vittek el magukkal csak a leltározás befejezése után lehet lesz megállapítani.

A rendőrség a legszigorúbb vizsgálatot indította meg a nem mindennapi kivitelű betörés ügyében s remény van rá hogy a tetteseket sikerül mielőbb kézrekeríteni. Megjegyzendő, hogy ez már a harmadik betörés ebben a helyiségbe.

Éhség Ruszinszkóban

A Magyarországra érkező ruszsin menekültek elbeszélése szerint Ruszinszko gazdasági problémái megoldhatatlan feladatok elé állítják a Volosin féle ukrán kormányt.

A gazdasági szakértők eddig még tervezetet sem tudtak készíteni arra, hogy miképpen teremtik elő Ruszinszko évi gabonaszükségletét, amely 13—15 millió méter mázsásra tehető.

A gabona ellenértékeképpen a kivitel szempontjából legfeljebb a fa és néhány érc jöhet számításba viszont Románia és Jugoszlávia, amely Magyarországtól eltérően számításba jöhetne a gabonakivitel terén, bőven rendelkeznek azokkal a termékekkel, amelyeket Ruszinszko a gabonáért cserébe adhat. Az élelmezési nehézségek napról-napra fokozódnak.



San Franciskóban kedden este 9 óra 50 perckor erős földrengés eddigi jelentések szerint nem okozott jelentősebb károkat,

A hallei központi pályaudvaron egy személyvonat a nagy ködben belefutott egy mozdonyba. Az összeütközés következtében a személyvonat mozdonya és két kocsija kisiklott. Két utast kórházba kellett szállítani, többeket a helyszínen részesítettek első segélyben.

A félhivatalos Gazete Polska jelenti, hogy Tescheuben keringő hír szerint a november 25 iki cseh—lengyel összeütközés során a csehek 20 halottat és sebesültet veszítettek, November 27-én Csaca mellett, lengyel területen két elesett cseh katona holttestét találták meg.

A brémai Focke—Wulf gyárban készült „Condor D—ACON” szördán, közepurópai időszámítás szerint 14 óra 10 perckor megérkezett a Tachikava repülőtérrre. A repülőgép Berlinből Tokióig a 13 650 kilométeres utat baleset nélkül tette meg 46 és félóra alatt

MAESTE
Disznótoros vacsora
erdélyi lángossal 1 pengő
Pállsörözőben

Gazdasági munkaadók és munkavállalók figyelmébe

Ertesíti a város elsőfoku közigazgatási hatóság a város érdekelte lakosságát, hogy a m. kir. Földművelésügyi Miniszter Ur 86.165—1937. VIII. A. 1. számú rendeletével a város egész területére elrendelte a legkisebb munkabér megállapítását.

A munkabér megállapító bizottság ennek tolytán folyó évi november hó 1 től december hó 31-ig a város területén fekvő gazdaságokban alkalmazott munkások részére fizethető legkisebb munkabért az alábbi részletezés szerint állapította meg:

Saját élelmezés melletti alkalmazás esetén:
Felnőtt férfimunkás részére 1 50 P.
" nőimunkás " 1 20 "
16 éven aluli " 0 80 "
Munkaadó által nyújtott élelmezés melletti alkalmazás esetén:
Felnőt férfimunkás részére 1.00 P.
" nőimunkás " 0 80 "
16 éven aluli " 0 50 "

VIGSZINHAZ MOZGO

1. Peter Lorre kémkedési kalandjai a dzsungelben:

Mr. Moto veszélyben

2. Dickens világhírű regényének filmváltozata:

A londoni rém

Előadások : 5, 7, 9 órakor.

Mikulásra ajándéknak ezeket ajánljuk

Nőlgyeknek			Uraknak			
Téli harisnya műselyem felsővel minden szímben	2 40	2 20	1 98	Puplin ing új mintákban 1 kemény 1 puha gallérral	6,50	4,95
Téli kesztyű kötött, vagy tricó meleg beléssel	2 20	1 20	98	Háló ing szép fasonokban színes vagy fehér	4 90	3 90
Téli nadrág meleg bolyhos műselyem felsővel	2 20		1 95	Piyama prima divatesikós flanelből	8 80	6 50
Téli nyaksál divat mintás 3 szögű	1,18	75	55	Saten sál négyssarkas egyszínű vagy divat mintás	2 95	2 50
Kötött blus szép kötással divat színekből és fasonban	4 40	3 90	3 30	Bokavédő prima minőség patent záras vagy gombos	2 35	1 68
Pongyola meleg matlassé csodaszép színekből	11 80	7 80	6 90	Nyakkendő válogatott szép mintákban	1 50	1 25
					95	78

Csillag Testvérek

Piac és Simonffy u. sarok

Debrecen uritársadalmának elsőrangú szórakozóhelye az Újságitró Club

A Debreceni Újságitró Club új helyisége rövidesen közkedvelté lett a debreceni uritársaság körében. Ekesszólo bizonyítéka az új és rendkívül otthonos cubhe lysiség sikerének, hogy az átköltés óta eltelt egy hónap alatt közel másfél száz új tag kérte a felvételt. Örvendetes jelenség, hogy az új tagok sorában nagyszámban vannak nyugalmazott közliss viselők, akiknek számára elsősorban a club gazdagon felszerelt olvasója a legnagyobb vonzóerő. Az olvasóban valamennyi fővárosi és helyi napilap számos vidéki napilap valamennyi számottevő magyar hetilap szépirodalmi lap, képes folyóirat, azonkívül sok angol francia, német, olasz napilap, és folyóirat áll a tagok rendelkezésére. A hölgyeket viszont a legjobb külföldi divatlapok vonzzák.

A club helyiségeiben esténként a legkitűnőbb hangulatban szórakoznak a tagok s a kitűnő hangulatban nagyrésze van a szintársulat kiváló tagjainak, akik estéről estére szint, hangulatos és kifogyhatatlan vidámságot varázsolnak a jelenléttel a helyiségbe. Ezek a világvárosi esték új színt hoztak Debrecenbe s ma már nélkülözhetetlenek a debreceni uritársaság számára.

Nagyon sokan veszik igénybe a sokszaz köteles modern kölcsönkönyvtárt is.

Felhívás

A Nemzeti Egység Párt debreceni szervezetének vezetősége felkéri a párt mélyen tisztelt tagjait, hogy dr. Lázár Andor ny. igazságügyminiszternek a Nemzeti Egység Partjaból történt kilépése folytán ezentul mindennemű kérelmükkel a helybeli pártúrodan (Arany Bika felemelet) keresztül sziveskedjenek Lassoócy István elnök, főispán urhoz, avagy a párt budapesti országos központjához fordulni.

Az elnökség.

A KANSz. karácsonyi segélye

A Közszolgálat Alkalmazottak Nemzeti Szövetsége ez évben is karácsonyi segélyben részesít néhány özvegyet és árvát, akik a segélyezésre rá vannak utalva. Érdeklődők forduljanak a KANSz. helyi elnökségehez (Debrecen, kir. Itéltőtábla, I. emelet 21.) ahol előszóval bővebb felvilágosítást kaphatnak.

Kéri a Szövetség a közönséget, hogy csak arra rászorulókat vegyék igénybe a segélyt.

A Filléregylet karácsonyivására

Az evangélikus női Filléregylet szegényeinek karácsonyi megsegítésére és felruházására december 4-11-ig az evangélikus leányegylettel karöltve az egyház helyiségében (Miklós u. 3.) karácsonyi vásárt rendez azokból a kézimunkákból, amiket szorgalmas asszonyai és leányjai egész éven át olyan buzgón készítettek.

HA HIRDETŐINKNÉL

vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA



December 1—2 csütörtökön és pénteken: Csak 2 napig! Jeanette Mac Donald és Nelson Eddy főszereplésével

ROSEMARIE

A világ legideálisabb szerelmes párjának a legromantikusabb, legszebb zenéjű operettje.

Fox világhírű.

Előadások 5, 7, 9-kor.

Anglia komolyan megintette Japánt

A Daily Express jelenti Hongkongból: Az angol haderő vezetősége hosszas tanácskozás során figyelmeztette a japán parancsnokságot, hogy további incidensek Hongkong határán nagyon súlyos következményekre vezethetnek. A

japánok erre elhatározták, hogy kiűrik a Hongkonggal szomszédos összes megszállt területeket. A japán csapatok hajnali öt órakor kivonulnak Szumcsunból, amelyet a kínai csapások még ma délelőtt újból birtokukba vesznek,

Uj közigazgatási bizottsági tagokat választanak

Az 1886. VI. tc. 5 §-ának rendelkezése alapján közhírré teszem, hogy Debrecen sz. kir. város közigazgatási bizottsága választott tagjainak sorából a folyó év végével a törvény rendelkezése folytán ki-

lépő öt tag megüresedő helye a törvényhatósági bizottság folyó évi december hónapban tartandó rendes közgyűlésén fog választás után betölteni. dr. Kőlcsey Sándor polgármester.

Szivesen fogadja az olasz közvélemény Chamberlaint

Chamberlain miniszterelnök és Halifax külügyminiszter római látogatásának bejelentését rokonszenvvel fogadta az olasz közvélemény, amely tudatában van annak, mily szívós és bátor tevékenységet fejt ki a brit miniszterelnök a két birodalom viszonyának tisztázása körül. Chamberlain éleslátása kellő időben szabadította ki a brit politikát veszedelmes helyzetekből. Ha az angol olasz viszonyt az április 16-iki egyezmény nem tisztázta volna, akkor szeptember 28-ika Európát valamennyi fronton olyan állapotban találta volna, hogy a háborútsemmiképpen sem lehet elkerülni. A római egyezmény volt a müncheni béke előfoka.

A ma még mindig fennálló nehézségek és bonyodalmak közepette a helyzet további tisztázására van szükség.

Meg mindig szükség van annak bátor feismerésére, hogy ki nem elégitett jogok vannak és hogy olyan elhatározásokra van szükség, amelyek az új Európának alapjává szolgálnának.

Olaszország az együttműködés politikájának kifejezésére törekszik. Ez az együttműködés jól fejlődött ki a Nemetszaggal való kapcsolatban. Mások jogainak megértése és a szükséges revízióhoz való bátorság lehetővé tenné, hogy ez az együttműködés tágabb területekre is kiterjeszhető legyen.

Megüresedett OFB. földeket lehet igényelni

A városi elsőfoku közigazgatási hatósága értesíti a város érdekelt lakosságát, hogy az Országos Földbirtokrendező Bizottság által eljárás alá vont ingatlanok közül egyesek a korábban juttatott kimozdítása folytán megüresedtek. Ezek az ingatlanok a következők:

1. Richter Gedeon Ebes 15—26 sz. fekvő ingatlanából megváltott 28.035—7.8, 28.125—10 számú 1. kat. hold 400 négyszögöl területű,
2. Harstein Nándor Kőszélszeg 9—10. sz. a. fekvő ingatlanából megváltott 24.518—42 hrszámú 1. kat. hold 800 négyszögöl területű,
3. Stenfeld István Macs 71—73 sz. a. fekvő ingatlanából megváltott 31.830—37 hrszámú 1. kat. hold 1400 négyszögöl területű mezőgazdasági miveltés céljaira szolgáló ingatlan.

A felsorolt ingatlanokra igényeket a városi elsőfoku közigazgatási hatóság földszint 40. számú hivatalos helyiségében naponként a hivatalos órák alatt folyó évi december hó 7-ig terjedő időben mindazok, bejelenthetik, akik az 1920:XXXVI. t. c. 2. §-a szerint

földhöz juttathatók, ha velük szemben ugyanezen törvény 3. §-ában felsorolt kizáró okok fenn nem rognak.

Az igénylők ezen a feltételen kívül kötelesek jelentkezésük alkalmával hitelt érdemlően igazolni azt is, hogy az általuk igényelt ingatlan megváltási árának 20%-át részükre való juttatás esetén egy összegben ki tudják fizetni.

Igazolni tartoznak továbbá azt, hogy két évnél régebben esedékesé vált köztartozás terhükön nyilvántartva nincsen.

Figyelmezteti a hatóság az érdekelteket, hogy jelentkezés csak a fentebb részletezett igazolások teljesítése esetén vehető figyelembe.

Ideges emberek gyomor- és bélpanaszainak reggelizés előtt egy fél pohár természetes **Ferenc József** keserűviz kissé felmelegítve igen kellemes háziszor, amely a székletét elrendezi, az emésztést előmozdítja és az egész anyagcserét jótékonyan befolyásolja. Kérdezze meg orvosát.



A SZINHÁZ MŰSORA:

- December 1-én: Gellérthegyi kaland.
- December 2-án: „Hatodik emelet”.
- December 3-án d. u. „Ide gyere rózsám”.
- December 3-án: „Hatodik emelet”.
- December 4-én d. u. „Angyalt vettem feleségül”.
- December 4-én este: „Vigó”.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 1100—193 au. sz.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédű korból, vagyis vidékről, akár tengelyen akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szeszestálművek (pálinka, likőr, tiszta szesz, egyéb égetett szeszestálművek és folyadékok), hus, szalonna, hajtstb. — az alább megjelölt módon jelentse be:

Mindenki, aki bort két liter meghaladó, de 25 literen alul, sör két liter meghaladó, de 25 literen alul, szeszestálműveket egy liter meghaladó, de 25 literen alul mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozatallal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adóköteles cikkeket vasuton vagy tengelyen, kézi- vagy személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási ellenőrző közeget, illetve a behozatalt utvonalon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nemét, mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási

adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közlí a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történő szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó illetve adópótlék négyszeres összegéről annak nyolcszoros összegéig terjedő pénz büntetéssel büntetettetik.

Debrecen, 1938 november hó.

Városi adóhivatal.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „ALFÖLD“-ET

30476—1938 tksz.

Árverési hirdetmény kivonat

Varga András végrehajtónak, Varga György debreceni Malom u. 8 sz. alatti lakos végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyben a tkvi. hatóság a végrehajtási árverést 1047 P tőkekövetelés és jár. behajtása végett a debreceni 7309 sz. tkvi. betétben A I. 1. 2 sor. 16152—1 és 16152—2 hrsz. a. felvett, a Bellegelő II dűlőben az Ujföldön a Malom u. 8 sz. a. fekvő 490 n.öl kert, udvar, és háza 2549 P kikiáltási árban.

Az árverést 1938 évi december hó 17 napjának d. e. 9 órakor a tkvi. hatóság hivatalos helyiségében (Deák Ferenc u. 17 sz. 1 ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan 2100 P vételárnál alacsonyabb áron el nem adható.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy óvadékképes értékpapirokban kiküldöttől letenni és az árverési feltételeket aláírni.

Debrecen 1938 okt. 12.
dr Erdélyi sk. kir. jbiró,
A kiadmány hitelül
Miléné sk. kiadó

HUNGÁRIA FILMSZINHÁZ

Deanna Durbin

páratlanul mulatságos,
kedves új világfilmje:

Első tavasz

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Az A P O L L Ó B A N

A legsikerültebb magyar film:

Rákóczi induló

Főszereplők:
Dayka Margit, Jávör Pál,
Turay Ida, Csontos stb.
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

HIREK

Országos vásárok

Pénteken 2-án. Aszód, Buj. havi Csongrád, Eger havi, Földeák, Gyöngyös havi Zirc.

December 3, szombat Csongrád, Földeák, Kiskundorozsma, Kisújszállás (havi) Zirc.

December 4 vasárnap, Baja, Fülöpszállás, Monor, Szeged, Turkeve.

Springer József könyv, papír, fotócikkek szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatópapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigoruan szabott, elismert, olcsó árak.**

A Kodácsi Sándor féle Rákóczi ucca 24 a szám alatti szatócüzletet átvettem s felszólítom az üzlet hitelezőit, hogy jelen közzétételtől számított 3 napon belül követeléseiket nálam, a fenti számú üzlethelyiségben jelentsék be mert ellenkező esetben azokat figyelembe nem veszem.

Beke Mihály Rákóczi u. 24. r. E rovatban közöltékert nem vállal felelősséget sem a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal!

Elrontott evomornál és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, émelygés, homlokfájás, láz,

hányás, hasmenés, vagy szokszorulás eseteiben már egy pohár természetes **Ferenc József** keserűviz is igen gyorsan, biztosan és kellemesen tisztítja ki az emésztés utjait. Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5



Házasság: Papp László kis kereskedő—Kiss Juliánna. Bojtor Imre gazdálkodó—Csepő Erzsébet. Szilágyi Márton kereskedő—Nagy Klára, Kegyes János mészáros—Horvát Mária.

Születés: Bodnár József kövacséged fia Zoltán. Barkó József gazdálkodó fia Sándor, Gergely Károly npsz leány Iona, Kiss Mihály gazdalk. fia Mihály Gyarmathy Gábor csizmadia s. fia Gábor.

Halálozás: özv Bonyhai Jánosné ref 67 éves Tanító ucca 3, Silye Juliánna ref 12 hónapos Pesti u 4 Jenei László ref 13 hónapos Bekecs u 50, Scrinzi József 78 éves ref Taglagyár.

Az Alföld" kis téli menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:51	Bpest keleti	sz.	4:49	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:20	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	"	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:20	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Hajdunánás
gy.	11:53	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	m.	14:15	Nagykeréki
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	si	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
"	14:35	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:43	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyiregyháza	m.	18:35	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	gy-m	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	"	20:43	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:23	Bpest keleti
sz.	21:38	Nyiregyháza	seb.	21:35	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs

AZ „ALFÖLD” eredeti regénye.

Gyilkosság az Operában

Detektiv történet Irta: SZENES JENŐ

69

— Sikerült ütés volt hehehe? — érdeklődött a riportert egy óriási kendővel törülgetve arcát.

— Nem mondhatnám — savanyodott el Blei és a földön fekvő foglyára mutatott.

— A riportert szemé kerekre nyílt a csodálkozástól.

— A mennyebe is — hápogta csak nem egyedül bánt el vele? Körülbelül ugy volt az eset. — adta Blei a nagyot, de szemében rejtett büszkeség csillogott.

— Hogy történt? Beszéljen már az ég áldja meg — türelmetlenkedett a riportert.

— Sikerült bevinni egy olyasfajta kis ütést az állára, mint az ott ni — és kezével Paul álla felé bökött, amelyen má javában kezdett a szivarvannak néhány alkotó színe feltűnedezni.

A riportert kárvalótt arccal próbált mosolyogni, de csak egy torz fintort sikerült arcára varázsolni.

— Hát amit ma kaptam elég volt egyelőre — zúgolódott, — kicsit kiméletesebb lehetett volna öregem.

— Haja mit kezd ki mindenkivel barátom. Nekiugrik a gyanutlan embernek és ha az védekezésből le találja ütni, még neki áll feljebb.

— Sajnálom Bleikém, de én azt hittem, hogy ez a pasas mászik kifelé — kezével a földönfekvő felé intett — vele lett volna egy kis elintézní valóm.

— Köszönje jószerencséjének, hogy nem az volt, hanem én, mert

azóta már a hullaszállító vinné el innen, Ilyen cingár fickókat szokott ez tizóraizni mint maga. Majd ha felocsodik esetleg levezem róla a bilincset és akkor számolhat vele — gunyolódott Blei.

A riportert rettentő méregbe gurult, a felügyelő szavaira, Mondani akart valamit, de aztán meggondolta és szó nélkül kifelé indult.

— Küldje fel a rendőröket — szólt utánna kurtán Blei.

— Majd a jövő héten — akart szellemeskedni Paul — addig csak üljön itt a foglyával.

(Folytatjuk.)

ADÓJÁRÁS

Prognózis.
Mérsékelt szél. Tulnyomóan felhős, több helyen ködös idő. Egyes helyeken eső, a hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD

POLITIKA, NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomtatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen Piac ucca 41 szám.

Felállítás nyomdavezető Csuka László



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élélmiszert, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök	Péntek
4.14 Csodálatos porcellánok.	19.20 Csoda-esők a Felvidéken,
5 Fabinyi Tibor előadása.	10.45 A betegségekéről.
5.30 Rendőr furószenekar.	12 Déli harangszó.
6 Rolla Margit előadása.	12.10 A rádió szalonzenekara.
7.25 Hanglemezek.	1.30 Oláh Kálmán cigányzenekara.
8.10 Nagyszombattól Pécsig.	4.15 A rádió diáktérlőrája.
8.50 Pertis Pali és c zenekara.	5 A modern fizika és a laikusok.
10 Dohnányi I. vonónégyes.	5.30 Hanglemezek.
10.30 Hírek német nyelven.	6.35 Pertis Pali cigányzenekara.
10.40 A rádió szalonzenekara.	7.50 Sik Sándor verseiből ad elő
11 Hírek angol nyelven.	8.16 Zenekari est közvetítés.

ALFÖLD

As egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegek között elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését!